

QUIRINUS

hnedák, nar. 18. 1. 1982

otec: Hugben (GB)

matka: Quartela

materský otec: Lyon

stajne: JRD Borský Mikuláš,
PD Senica, Banka Haná-Prostějov,
Nafta Gbely a.s., PD Dojč

tréneri: Anton Peťko,
Jaroslav Blábolil, Pavel Kalaš,
Jaroslav Brečka

chovateľ: PP Motešice



Foto: Marek Skála, archiv JČR

Prehľad kariéry: 35 štartov, 6 víťazstiev, 12 umiestnení,
zisk 611 100 Kčs, 25 000 Kč, 196 GBP

Prvý Slovák na štarte Grand National v Aintree

V roku 1983 založili družstevníci vo vtedajšom JRD Borský Mikuláš dostihovú stajňu. Jedným z jej prvých reprezentantov bol odchovanec motešického žrebčína Quirinus. Rovinové dostihy hnedákovi nechutili, ale už ako trojročný vyskúšal prútené prekážky, kde zo šiestich štartov dokázal raz zvíťaziť. Bolo to súčasne prvé víťazstvo v kariére jeho nerozlučného „parťáka“ Jaroslava Brečku. Prvý triumf v steeplechase prišiel až v sezóne 1988 v Pardubiciach. O rok neskôr sa Quirinus s Brečkom po prvý raz postavili na štart Veľkej pardubickej, ich konečnou bol obávaný Taxis. Kritickým pre Quirinusovu kariéru bolo obdobie po zmene spoločensko-ekonomických pomerov, keď bývalé JRD a štátne majetky pod tlakom ekonomickej reality likvidovali dostihové stajne a chovy koní. Hlavnou Brečkovou starostou tak bolo uchrániť Quirinusa pred bitúňkou, čo sa mu vďaka priateľom a sponzorom napokon podarilo. Sezónu 1992 odštartoval už 10-ročný **QUIRINUS** vo farbách PD Senica a v opa-

tere nového trénera Pavla Kalaša. Príbeh vygradoval vytúženým happy-endom 11. októbra v 102. ročníku Veľkej pardubickej. Všetky oči sa upierali na Železníka, ktorý mohol dosiahnuť piate víťazstvo vo Veľkej, no veľkým príčinám „pseudo ochrancov zvierat“ a zmätku, ktorý spôsobili vniknutím do dráhy, dobehlo do cieľa len päť koní. Quirinus triumfoval o štyri dĺžky. Pred „Čikom“ Brečkom sa tak otvorila nová výzva - štart v Grand National Chase v Liverpoole. Na ostrovy vycestoval v januári 1993 a po prípravnom marcovom štarte vo Windsore nastúpili 4. apríla na štart Grand National. Tento ročník však skončil fiaskom. Dostihy boli po dvoch neplatných štartoch anulované! Do Liverpoolu sa vrátil aj o rok neskôr, štart sa tento raz podaril, no Quirinus nestačil tempu a po chybe na 15. prekážke, obávanej „The Chair“ ho Brečka zadržal. Posledným štartom Quirinusa bolo 9. miesto vo Veľkej pardubickej 1995.

Top víťazstvá: 102. Veľká pardubická steeplechase, Cena ČSSD (Pardubice, 1992), Cena Interbau (Pardubice, 1993).